



**ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ**

**День социального работника**

8 – июня в России отмечался профессиональный праздник людей с особой профессией – социальных работников!

Наша профессия всегда была и остается одной из самых сложных, ответственных требующих не только глубоких знаний, но и проявления лучших человеческих качеств: милосердия, сочувствия, отзывчивости. Наша профессия получила государственное признание и уважение клиентов за долгие годы безупречной работы.

Благодарю вас за добросовестный труд, творческий подход к делу, совершенствование и улучшение качества обслуживания, внедрение новых видов услуг, призванных поддержать тех, кто нуждается в наших в вами помощи и участии. Принято осознавать, что наша команда профессионалов-единомышленников помогает реальными делами социально незащищенным категориям граждан, не отступает перед возникающими трудностями в работе, а смело решает все поставленные перед нами задачи.

Пусть профессиональный праздник не затеряется в череде повседневных забот, а будет наполнен приятными эмоциями, добрыми пожеланиями и словами признательности. Желаю вам неисчерпаемой энергии, удачи и благополучия. Будьте здоровы и полны сил!

Начальник Наро-Фоминского управления социальной защиты населения В.Г. Быков



## ВЕСТИ ИЗ УЧРЕЖДЕНИЙ

### День защиты детей

1 июня в Наро-Фоминском РЦ «Сказка» проходили праздничные мероприятия для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья, посвященные Международному дню защиты детей с участием волонтеров и благотворителей.

Программа праздника была интересна и насыщена: «Ярмарка талантов» детей и родителей, конкурс рисунков в Творческой мастерской «Я рисую мир», в «Городе мастеров» на территории учреждения были организованы мастер-классы: («Народные игры Руси», «Умелые ручки», «Интуитивное рисование», «Музыкальный флешмоб», «Спортивные игры»).

Большое спасибо нашим волонтерам за активное участие в подготовке и проведению праздника.



Воспитанники СРЦН «Надежда» в День защиты детей, получили замечательный подарок от Губернатора Московской области А.Ю. Воробьева – посещение цирка танцующих фонтанов «Аквамарин». В цирке дети посмотрели интереснейшее представление, увидели дрессированных овец. Всем детишкам понравились разноцветные фонтаны и ледовое шоу. Так же они съели вкуснейший пломбир и сладости.

До начала представления наши воспитанники участвовали в развлекательных играх: бегали с Карлсоном в огромных ботинках, было предложено подержать на руках живую, дрессированную крысу, а так же детишкам предложили нарисовать Аквагрим.

Радости и восторг ребят от проведенного праздничного дня не было предела.

2 июня воспитанники побывали на цирковом представлении «Империя зрелищ». Возможность ребятам побывать в цирке предоставили МБУК «Дирекция управления парков Наро-Фоминского городского округа и Московский цирк шапито «Клоун».

Представление детям очень понравилось, они увидели дрессированных собак и кошек, а так же дрессированных животных: рысь и волка.

Очень понравился смешной клоун, который устраивает на арене развлекательные игры. Ребятам очень понравились животные и само представление.

Так же воспитанники Центра посетили театр имени Л.Рюминой и посмотрели детский музыкальный спектакль по мотивам сказки С. Аксакова «Аленький цветочек». Это очень красивая история о любви, в которой повествуется о светлых и чистых помыслах Алёнушки, которая не побоялась отправиться в зачарованный дворец ради спасения своего отца.

Интересная сюжетная линия переносит героев сказки и зрителя, в увлекательное путешествие по странам и континентам. Воспитанников угостили вкусным мороженым, подарили цветочки из шариков и нарисовали на лицах Аквагрим. Ребята были в восторге.

## ВЕСТИ ИЗ УЧРЕЖДЕНИЙ

### **Участие слушателей факультета «Здоровье и физическая активность» Университета третьего возрастав областной Спартакиаде пенсионеров Московской области**



10 июня в г.о. Чехов Министерство социального развития Московской области совместно с Министерством физической культуры и спорт Московской области, МООБО «Союз пенсионеров Подмосковья», при содействии ГБУСО МО ЦСО «Серпуховский городской дом ветеранов» провели областную Спартакиаду пенсионеров Московской области. Спартакиада проводится в целях пропаганды и

популяризации ценностей физической культуры и спорта среди пожилых людей, как важного фактора активного долголетия. На Спартакиаде, которая проходила во дворце спорта «Олимпийский», было представлено 48 команд Московского региона.

Представители команды от Наро-Фоминского комплексного центра социального обслуживания населения также приняли участие в Спартакиаде пенсионеров Московской области. Спортивные соревнования в этом году прошли по легкой атлетике, пулевой стрельбе, шахматам, плаванию, настольному теннису. Это уже VI Спартакиада пенсионеров.

В состав нашей команды вошли спортсмены, которые представляли Наро-Фоминский комплексный центр социального обслуживания, общественные организации - «Союз пенсионеров», общество инвалидов - Петров Владислав Евгеньевич, Агапин Виталий Миронович, Матвеева Людмила Николаевна, Сахнова Людмила Алексеевна, Носов Анатолий Викторович, Ландарь Маргарита Юрьевна, Шляконов Юрий Николаевич и Юсупова Фарид Ишбуллатовна.

Несмотря на то, что команда не показала «олимпийских» рекордов, не это главное - главное участие в соревнованиях и достойное представление Наро-Фоминского городского округа, Наро-Фоминского комплексного центра социального обслуживания (директор - Павлова Е.В.) во всех видах спорта.

Команда Наро-Фоминских спортсменов выражает слова благодарности организаторам Спартакиады, многочисленным волонтерам за внимательное отношение к спортсменам, проведение соревнований на высоком организационном уровне.

Результаты соревнований в скором времени появятся на сайте Министерства социального развития Московской области.

### **Рабочие места для школьников**

Настала пора отдыха у школьников появилась возможность заработать свой первый трудовой рубль. В июне для учащихся общеобразовательных учреждений при содействии Наро-Фоминского ЦЗН открыто 244 рабочих мест в школьных трудовых и экологических бригадах. За летние каникулы будет трудоустроено 470 несовершеннолетних граждан. Информация по телефону 8-469-34-3-93-06

## **ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ**

### **Единовременная денежная выплата гражданам, достигшим возраста 70 лет и старше**

Законом Московской области от 12.04.2018 № 35/2018-ОЗ установлена единовременная денежная выплата гражданам, достигшим в 2018 году возраста 70 лет и старше, получающим пенсию в соответствии с законодательством Российской Федерации и имеющим место жительства в Московской области.

Размер единовременной выплаты составляет 5000 рублей.

Наро-Фоминским управлением социальной защиты населения в мае 2018 года произведена выплата гражданам, достигшим возраста 70 лет и старше, следующими способами:

- на лицевые счета, открытые в кредитных организациях (для граждан, получающих социальные выплаты или пенсию через кредитные организации);
- через почтовые отделения (для граждан, не получающих социальные выплаты или пенсию через кредитные организации).

Гражданам, которые достигнут возраста 70 лет в 2018 году, единовременная выплата будет производиться после достижения ими возраста 70 лет в беззаявительном порядке, если они получают меры социальной поддержки в Наро-Фоминском управлении социальной защиты населения.

В случае неполучения единовременной выплаты необходимо представить в Наро-Фоминское управление социальной защиты населения заявление со следующими документами:

- а) паспорт или иной документ, удостоверяющий личность;
- б) документ, подтверждающий место жительства в Московской области (если эти сведения не содержатся в документе, удостоверяющем личность);
- в) пенсионное удостоверение или справка, подтверждающая получение пенсии;
- г) реквизиты лицевого счета, открытого в кредитной организации.

Получить дополнительную информацию можно по телефонам: 34-54-41, 343- 32- 25.

### **Мобильное приложение Госуслуги Московской области**

«Госуслуги Московской области» – это мобильная версия Портала Государственных и муниципальных услуг Московской области (<https://uslugi.mosreg.ru>).

Мобильное приложение Госуслуги Московской области позволяет:

- получить подробную информацию об услугах, оказываемых Министерством социального развития Московской области;
- пройти экспертную систему для определения базового или индивидуального списка документов, необходимых для получения услуги;
- пройти экспертную систему для определения набора услуг комплексной услуги и индивидуального списка необходимых документов, доступных Вам в определенной жизненной ситуации;
- подать заявление;
- получить информацию о многофункциональном центре (МФЦ), включая контакты, режим работы, оказываемые услуги, дополнительные сервисы;
- записаться на прием для получения услуги в МФЦ на удобную дату и время;
- отслеживать статус поданных заявлений;
- скачивать сканы результатов оказания услуг.